Anlage B
3W-85Xi CS

© Copyright Qualitdtsmanagement 3W, Revision 4, gliltig ab 01.10.2016



1. Ersatzteilliste

W

Beschreibung Artikelnummer Einheit

Ansaugtrichter mittel 10.101.310 Stick
Kurbelwelle 3W 85 Xi 20.001.170 Stiick
Kurbelgehaduse Set 3W 80/85 Xi 20.001.665 Stlick
Zylinder Garnitur 3W 85Xi / 170XiB2 CS 20.002.327 Stiick
Kolben Set @ 51mm 20.003.083 Stiick
Kolbenring @ 51mm 20.003.273 Stiick
Kolbenbolzen 12 x 35mm 20.003.520 Stiick
Kolbenbolzen-Sicherungsring-@ 12mm 20.003.610 Paar

Zylinder 3W 85Xi / 170XiB2 CS 20.003.927 Stick
Nadellager-Kolbenbolzen 12x16x13 20.004.880 Stiick
Ansauggehause 3W 60i / 70i / 75i / 80Xi / 85Xi 20.006.215 Stiick
Vergaser Kit 3W 80Xi / 85Xi 20.006.712 Stiick
Vergaserhebel 20.006.750 Stick
Benzinanschlussnippel 90° 20.006.760 Stiick
Membrandeckel Tillotson HS / HT 20.006.770 Stick
Vergaser Nadel H Tillotson HS 232 20.006.810 Stiick
Vergaser Nadel L Tillotson HS 232 20.006.811 Stiick
Membransatz Tillotson HS 232 20.007.009 Stiick
Ventiltrager 3W 60i - 85Xi / 120 - 150iB2R 20.007.620 Stiick
X;g:élzlgatt 3W 60i/ 70i / 75i / 80Xi / 85Xi/ 120i / 140i / 50.007.720 Stiick
Mitnehmer 3W 85Xi / 120 - 157Xi 20.008.515 Stiick
Scheibenfeder 2x3,7mm 20.008.600 Stick
Mitnehmer Scheibe 3W 85Xi /120 - 170Xi 20.008.720 Stiick
Spindelmutter 3W 42i/56iB2 - 212iB4 20.008.820 Stiick
Dichtung Zylinder 3W 80Xi / 85Xi / 157XiB2 / 170Xib2 20.015.060 Stick
Dichtung Vergaser Tillotson HS 232 20.015.220 Stiick
Auslal} Dichtung Gr. 3 20.015.820 Stiick
Aufkleber 3W 85Xi 20.100.140 Stiick
Aufkleber Competition 20.100.480 Stiick
M5 * 50 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant 60.000.230 Stiick
Kugellager 6201 LLU C3 60.015.080 Stiick
Kugellager 6202 LLU C3 60.015.090 Stick
Kugellager 6203 LLU C3 60.015.100 Stick
Zindung Einzylinder 1S, 35cm 20.010.153 Stiick
Zindungsgeber 1IS, 30 cm 20.010.435 Stiick
Magnet 3 mm rot 20.010.510 Stiick
Magnet 3 mm griin 20.010.520 Stiick

3W-85Xi CS



